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Пълна редакция на PDF файлове 








Професионален PDF редактор за всеки

В днешно време PDF документите са съществена част от работата на почти всеки, затова е важно да можете да ги редактирате. С мощния редактор PDF Extra можете да променяте текстове, изображения или дори цялостното форматиране на PDF файла по Ваше усмотрение, без да е необходимо да го експортирате или да копирате съдържанието му в друг формат.

Безплатно изтегляне



























Бърза и лесна редакция на PDF файлове

Редактирайте, добавяйте, изтривайте или завъртайте текст. Подобрете структурата на документа си, като зададете правилно разстояние между редовете или виртуално мащабиране. Нагласете стиловете, шрифтовете и оцветяването на текста с наличния инструмент за редакция на PDF файлове. С PDF Extra всичко е възможно.

Безплатно изтегляне













Редактирайте документите си в дълбочина

Лесно персонализирайте PDF изображения и други елементи, за да изглежда файлът Ви точно както Вие искате. Добавяйте, променяйте размера, подреждайте или завъртайте всяко Ваше изображение или импортирайте снимки директно от интернет. Коригирайте всеки визуален елемент във вашия PDF файл - от таблици и изображения до геометрични фигури - така както намерите за добре.

Безплатно изтегляне






















Добавяйте интерактивни линкове

Превърнете статичните документи в интерактивни PDF преживявания за секунди. Поканете потребителите да разгледат Вашия уебсайт или вмъкнете линк, който да води до конкретна страница във Вашия PDF файл. Персонализирайте Вашите PDF линкове с помощта на редица ефекти и ги направете по-видими за Вашите потребители.

Безплатно изтегляне













Създавайте PDF файлове

С този PDF редактор за Windows, създаването на нови PDF документи е детска игра. Създавайте PDF документи от всеки тип файл, започнете от празен документ или просто използвайте скенера си - Вие имате последната дума.

Безплатно изтегляне

















Организирайте PDF файлове

Лесно е да организирате страниците в даден файл с вградемия PDF органайзер. Изтривайте страници, завъртайте в портретен или пейзажен режим, вмъквайте, разделяйте, сливайте и извличайте страници и правете каквото друго е необходимо, за да отговорите на нуждите на проекта Ви.

Безплатно изтегляне

















Как PDF Extra Ви помага в работата с PDF




Работихме дълго и упорито, за да създадем практичен софтуер, който е лесен за използване и обслужва ежедневните PDF нужди на всеки бизнес и професионалист. С PDF Extra получавате достъпен и мощен инструмент, с който можете да създавате и редактирате PDF файлове бързо, сигурно, и качествено.




БЕЗПЛАТНО ИЗТЕГЛЯНЕ






Често задавани въпроси




За какво ми е нужен PDF редактор?




С помощта на добър инструмент за редактиране на PDF като PDF Extra можете цялостно да променяте Вашия документ без да е необходимо да го конвертирате в редактируем офис документ. Така например можете да редактирате датата на документа, нанесете промени по текста и форматирането или пък да замените изображенията. С PDF редактора можете да създавате и PDF файлове от скенер, от изображения, от клипборд изображение или чрез файлова конверсия към Microsoft Office Word, Excel или PowerPoint. 

Този софтуер за редактиране на PDF файлове също така Ви позволява да комбинирате няколко PDF файла в нов. Ако пък се налага да пренаредите страниците на Вашия PDF файл, можете да го направите с вградения органайзър - просто изтрийте, преместете или завъртете страниците си до постигането на желания резултат.







С какво PDF Extra е по-добър от онлайн алтернативи?




Много уебсайтове предлагат безплатни PDF текстови редактори, които Ви позволяват да променяте своя файл онлайн. Както знаем обаче, PDF файловете често съдържат чувствителна и поверителна информация, така че ползвания от Вас редактор трябва да може и да защитава Вашите PDF данни. Един от най-добрите начини за гарантиране на сигурността и поверителността е да изберете офлайн PDF редактор. Цялото редактиране и обработка в PDF Extra се извършва на Вашия компютър, а не в облака, така че можете да сте сигурни, че данните Ви са в безопасност. 

Друго предимство на нашето приложение е, че не се нуждаете от интернет връзка, за да вършите работата си. Не на последно място, повечето онлайн PDF редактори идват с известни ограничения и не предлагат толкова функционалности колкото PDF Extra.







Как да създадете PDF файл с възможност за редактиране?




Съществуват различни начини за това. Например, можете просто да сканирате физически документ и да го импортирате директно в PDF Extra. Друга възможност е да конвертирате изображения, файлове от Microsoft Office или електронни книги в PDF с помощта на вградения ни PDF конвертор. Можете също така да създадете PDF файл от нулата - просто изберете типа на документа, който Ви е необходим (писмо, A4 формат, таблоид и т.н.), неговата ориентация (портретна или пейзажна), желаният размер и започнете работа.







Как да създам линк към PDF файл?




За да създадете линк, който след това можете лесно да споделите с приятели или колеги, просто качете файла си в нашия защитен облак MobiDrive. След като качването е завършено, ще можете да споделите генерирания линк чрез MobiDrive или директно чрез PDF Extra.







Как да добавя линкове към PDF?




Включването на интерактивни хиперлинкове във Вашия PDF е чудесен начин да направите документа си по-разчупен. С PDF Extra, добавянето на линк към PDF е толкова лесно, колкото и използването на файлов компресор - просто посочете мястото, където искате да поставите линка и считайте задачата за изпълнена.







Какви видове PDF връзки поддържате?




PDF Extra поддържа както външни (уеб), така и вътрешни линкове към конкретни страници в документа. Независимо дали добавяте хиперлинк към видеоклип, уебсайт или конкретна страница в документа, нищо от това няма да повлияе на размера на документа, броя на думите, или на четимостта му.







Добавянето на връзки в PDF файла увеличава ли размера му?




Линк към страница в PDF файла или към външен уеб адрес не увеличава размера на документа Ви - тя просто улеснява читателите Ви като ги насочва към правилните места. Дори и да забележите разлика - например след поставянето на 20 линка във Вашия PDF, тя вероятно няма да надхвърли няколко килобайта.







Защо моите PDF линкове не работят?




Често срещана причина за неработещ хиперлинк е ако случайно сте сгрешили уеб адреса. В зависимост от това как са настроени ограниченията за сигурност на Вашия браузър (например блокиране на изскачащи прозорци), това също може да доведе до неработещи линкове. Проблемът дори би могъл да бъде извън Вашия контрол поради неработещ уебсайт или друга техническа причина, като в този случай можете просто да го премахнете, за да избегнете объркване от страна на потребителя.







Как да създам PDF файл от документ на Word?




Просто отворете PDF редактора и изберете файла, който искате да конвертирате. В случай че трябва да конвертирате многоезичен файл, ще бъдете помолени да посочите до три езика, които се използват в текстовете, за да постигнете възможно най-добрия резултат от конверсията. Моля, обърнете внимание, че за да конвертирате DOCX в PDF, трябва да сте закупили нашия Ultimate план.







Как да създам подпис в PDF файл?




С PDF Extra можете лесно да добавите подпис към файла си, като го нарисувате свободно директно в документа или вмъкнете предварително подготвен подпис. Освен това можете да подпишете PDF файла и с цифров подпис. Цифровият подпис осигурява всички предимства на мастиления подпис, но е много по-сигурен, тъй като ще гарантира, че подписаният документ не е бил променен по никакъв начин от никой друг освен от Вас.







Как да създам PDF файл от хартиено копие?




Просто сканирайте физическия документ и PDF Extra ще го превърне в цифров файл с възможност за търсене по думи и фрази с помощта на технологията за оптично разпознаване на символи (OCR).







Мога ли да защитя PDF файл с вашия редактор?




Да! Нашият PDF редактор ви дава възможност да добавите до две пароли и високо ниво на криптиране (RC4 и AES). Например можете да направите така, че получателите Ви да могат да редактират само определени части от вашия PDF файл или да изисквате от тях да въведат парола дори само за да прегледат файла.







Могат ли PDF файловете да се редактират на други устройства?




Освен на Windows-базирани системи, нашият PDF редактор може да бъде инсталиран на всички поддържани Android и iOS устройства на пазара. Можете да изтеглите съответните версии на PDF Extra от App Store и Google Play, при условие че сте PDF Extra Ultimate потребител.








Получете още PDF съвети от нашите експерти







Как да редактирате или създавате PDF файл (и да работите с текстове и изображения)


Как да редактирате цифрово подписан PDF документ


Кой е най-добрият редактор на PDF файлове за Android?


Изготвяне на перфектната кандидатура - как да напишете автобиография, която продава





Вижте какво още е възможно с PDF Extra
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Почти е готово!

Завършете инсталацията като щракнете върху изтегления файл
 и следвате инструкциите.


Щракнете върху този файл, за да започнете инсталирането на PDF Extra















